

## 德拉瓦州華美聯誼中心舉辦2022文化夏令營活動

#

德立華中文學校

活動時間：2022-07-18

德拉瓦州華美聯誼中心受到新冠疫情影響，已經停辦兩年年度文化夏令營。今年由於疫情稍緩，同時也因為許多家長不斷要求之下，決定今年2022年恢復辦理。

今年我們透過德拉瓦州教育廳 (Department of Education)沈浸項目代為向德拉瓦州學區發佈消息，意外招來附近設有中文沉浸班學區的學生踴躍報名。其中來自Appoquinimink School District中文項目的學員，佔了沈浸中文班學員的半數以上。

該學區中文項目的負責人Dr. Sarah Vieni-Vento不但為華美聯誼中心的夏令營發送電郵給該學區所有家長，她自己的兩個小孩也參加了最後一週的夏令營。她也來參加該週的夏令營成果發表會，並且對華美聯誼中心夏令營的各項活動和課程，讚不絕口。

今年的夏令營活動，於7月18日至8月5日週間舉辦，共計有38位學員參加。今年的夏令營中文課程除了普通班中文課，另外開設了沈浸式中文班教學，由德拉瓦州沈浸式教學專業中文教師授課，報名情況踴躍，比起非沈浸班的學員更多。

此外，夏令營三週各有不同的主題，分別為當世界護照 (passport to the world)；樂於動手(say yes to the mess)；回到未來(back to the future)，再就各週主題設計多樣化的活動，包括自製蠟染手工布、組裝優克麗麗、自製紙龍、毽子、紙盒和捏麵人等手工藝，以及民族舞蹈、扯鈴、舞獅及中華烹飪等多樣課程。

由於本中心規劃的活動均為學員平常較少接觸或沒有機會參與，故學員學習興致高昂；透過實際操作，加深對中華文化的認知並提高學習興趣。每週三並就各週主題安排校外教學。由於去年疫情緣故，不少學區並未舉辦戶外教學，所以學員對於夏令營的戶外教學都感到興奮異常。

本次三週的校外教學活動和賓州的Newin Grist Mill Park合作，三週都到該公園，由Newin Grist Mill Park員工，安排不同活動，學員學到了美國殖民時期如何烘烤，打鐵，做木工和實地進行考古活動。

三週的夏令營活動帶給學員們充實有趣的文化研習內容，家長對結業式學生的表演均感到滿意，不少學員甚至已經表示明年還要繼續參加。

2026/2/2 下午 04:43:21

## 德拉瓦州華美聯誼中心舉辦2022文化夏令營活動

#

德立華中文學校

活動時間：2022-07-18



德拉瓦州華美聯誼中心舉辦2022文化夏令營活動1

2026/2/2 下午 04:43:21

## 德拉瓦州華美聯誼中心舉辦2022文化夏令營活動

#

德立華中文學校

活動時間：2022-07-18



夏令營學員戶外教學，學習殖民時期如何烤餅乾。



夏令營學員學習如何舞獅